
4.8. Ukončení středního vzdělávání 

Studijní obor Ekologie a životní prostředí patří do kategorie M tj. plné střední odborné vzdělání zakončené  

maturitní zkouškou. Příprava žáků má profesní charakter a délka studia je 4 roky. Po maturitní zkoušce lze 

pokračovat ve vzdělávání na vysoké nebo vyšší odborné škole.    

                                                                                               

Maturitní zkouška se skládá ze společné a profilové části. Společnou i profilovou část  maturitní zkoušky 

konají žáci v termínech určených  MŠMT.    

 

 Společná část maturitní zkoušky se řídí podle platných právních norem a bude realizována podle platné 

legislativy. 

Skládá se z následujících předmětů: 

o český jazyk a literatura formou didaktického testu 

o cizí jazyk nebo matematika formou didaktického testu.           

                

 Profilová část maturitní zkoušky se skládá z následujících  předmětů: 

o ekologie formou ústní zkoušky 

o ochrana a právo životního prostředí formou ústní zkoušky 

o praxe a monitoring formou praktické zkoušky 

o český jazyk a literatura formou písemné práce a ústí zkoušky 

o cizí jazyk pokud si jej student zvolil ve společné části formou písemné práce a ústní zkoušky. 

 

      Profilová zkouška z předmětu  praxe a monitoring má následující části: 

o poznávací zkouška z botaniky 

o poznávací zkouška ze zoologie 

o terénní zkouška, která se skládá z praktické a metodické části.  

     Žák splní podmínky praktické zkoušky, pokud z žádné z dílčích zkoušek není klasifikován      

     nedostatečně. 

 

 Pokud žák neuspěje u jedné nebo více povinných zkoušek v řádném termínu, může konat až dvě opravné 

zkoušky po dobu 5 let následujících po ukončení studia na SŠ. Pokud žák koná v opravném termínu 

zkoušku, která má několik  části, koná pouze tu část, ze které byl klasifikován nedostatečně. Pokud byl 

klasifikován nedostatečně  z více částí, musí konat všechny tyto části ve stejném  opravném termínu.          

 

 Žáci mohou nepovinně složit maturitní zkoušku formou ústní zkoušky z následujících předmětů: 

matematika, cizí jazyk, chemie, obecná biologie, botanika a zoologie. Žák si může vybrat maximálně dva 

nepovinné předměty z této nabídky.  

 

 Nabídku povinných a nepovinných předmětů profilové části maturitní zkoušky a formu jejich konání 

projednanou předmětovou komisí každoročně schvaluje ředitelka školy. Nabídky jsou vždy od 30. 9. 

příslušného kalendářního roku uveřejněny na webových stránkách školy. 

 Maturitní okruhy a seznam povinné literatury projednané předmětovou komisí každoročně schvaluje 

ředitelka školy. Maturitní okruhy a seznam literatury jsou vždy od 30. 9. příslušného kalendářního roku 

uveřejněny na webových stránkách školy. 

 

 

 


